

Отзыв

руководителя о работе обучающегося 4 курса
Департамента спортивных единоборств им. И.С. Ярыгина,
Шильниковой Ирины Анатольевны
в период подготовки выпускной квалификационной работы
на тему: «Методы оптимизации процесса организации молодежных форумов и фестивалей»

Молодежные форумы — это информационно-просветительские проекты, адресованные той части молодежи, которая имеет желание проявить свои таланты, узнать секреты карьерного роста. Форум - место, где происходит обсуждение социально значимых проблем, осуществляется реальная поддержка студенческих инициатив, межличностных и межкультурных коммуникаций. Молодежные форумы - место, где рождаются команды активных лидеров молодежи, представляющих разные регионы, национальности, сплоченных общей идеей решения социальных проблем.

Шильникова Ирина осуществила сбор и анализ почти 80 литературных источников по теме «Особенности организация молодежных форумов и фестивалей», провела анкетирование 100 респондентов в возрасте от 18 до 25 лет на выявление актуальности молодежных форумов и фестивалей среди молодежи Красноярского края и субъектов СФО.

Исследовала процесс создания форума или фестиваля с нуля на основе проведенного наблюдения за командой молодых людей в возрасте 18-29 лет при организации «фестиваля стимпанка в Красноярске». Во время проведения наблюдения обращали внимание на встречающиеся проблемы, их решения и механизмы реализации. Сформулированы рекомендации для организации форумов и фестивалей.

Выпускная квалификационная работа студентки 4 курса Департамента спортивных единоборств им. И.С. Ярыгина Шильниковой Ирины Анатольевны на тему «Методы оптимизации процесса организации молодежных форумов и фестивалей» является законченным исследованием, соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам по направлению подготовки 39.03.03 Организация работы с молодежью направленность (профиль) образовательной программы Молодежная политика, рекомендуется к защите и заслуживает положительной оценки.

Руководитель:

доктор педагогических наук,
профессор кафедры теории и методики борьбы



А.И. Завьялов